
配布：１３ 回答：１２     回収率９２％ 

保護者会アンケート結果票 

１． 保護者会は定期的に行った方がいいと思いますか。 

① はい：87％②いいえ：０％③どちらでもいい：13％ 

２． 保護者会を行うとしたら期間は次の頻度のどれがいいですか。 

① 1年に 1度：93％②半年に 1度：９％③その他（年１～2回）：無回答 7％ 

３． 3事業所合同がいいと思いますか。各事業所毎がいいと思いますか。 

① はい：0％②いいえ：67％③どちらでもいい：33％ 

４． 保護者会の時期は何時がいいですか。 

① 春（4月か 5月）：20％②秋（10月か 11月）：80％③その他：0％ 

５． 保護者会で行ったらいいと思う内容はありますか。 

① 個別相談会：60％②グループでの話し合い：33％③参考資料展示：7％④そ

の他（今回のような形はとてもよかったです。活動のビデオを毎回みたい

です。）：7％ 

６． 今回の保護者会はどうでしたか 

① よかった：100％②つまらなかった：０％③その他：０％ 

７． 今回の保護者会でよかった内容を教えてください。 

① 展示ブース：67％②相談、参観等：87％③その他（ＤＶＤの鑑賞）：7％ 

８． ご意見・ご要望を記入ください。 

  ・今年はコロナ禍で各事業所で行われましたが、子どもがいつも過ごす場所で壁面

展示などを直接見ることが出来てよかったです。ありがとうございました。 

  ・普段の様子が参観できてよかった。 

  ・いつも楽しく通わせていただいてます。ありがとうございます。 

  ・保護者会ありがとうございました。家では親子で甘えが出てしまい出来ない事も、

こころさんでいろんなことが出来ていることに家では見られない姿が見れ、教え

て頂き、うれしかったです。 

  ・お忙しい中ありがとうございました。なかなか職員の方とお話しする機会もなか

ったので良かったです。写真はどれも楽しそうに活動している姿が見れました。 

  ・こころさんでの様子がよくわかるので個別相談会はよかったです。 

  ・人数が少なかったですが逆にいろいろ聞きやすく、大変勉強になりました。あり

がとうございました。個人的な意見ですが、いつもお世話になっている先生たち

とゆっくり話をする機会もないので、子どもの普段の様子や先生たちの意見も私

は聞きたいと思いました。送迎の時にお会いするぐらいだし、会わない先生もい

るのでそういう機会があればなーと思いました。 

  ・いつもお世話になっております。日々楽しそうに通っています。 

※ご協力ありがとうございました。 


